     
ID del Caso:      
ID de la Etapa de Ingreso:      
Estimado(a)      : 
Desafortunadamente, no pudimos ponernos en contacto con usted personalmente para informarle que usted es la persona nombrada como sujeto en un reporte de sospecha de abuso y maltrato infantil recibido por el Registro Central  de Abuso y Maltrato Infantil del Estado de Nueva York (New York Statewide Central Register of Child Abuse and Maltreatment) el      . Esto significa que usted es la persona identificada como sujeto con responsabilidad potencial del abuso o maltrato infantil sospechado. Por lo tanto, le estoy pidiendo que se ponga en contacto conmigo, llamando al      , lo más pronto posible, para que podamos discutir este informe.

El Servicio de Protección de Menores (Child Protective Service--CPS) de        está obligado a investigar el informe y hacer una determinación con respecto a si el/los niño(s) ha(n) sido abusado(s) o maltratado(s). 

Durante la investigación, un trabajador(a) de CPS visitará su hogar para hablar con usted y obtener información acerca de usted, su familia y su vida. El trabajador(a) discutirá la seguridad de los niños y los recursos que están disponibles para su familia con el fin de ayudarle con cualquier preocupación que usted pueda tener acerca de la seguridad de sus niños.  Sus opiniones acerca de sus puntos fuertes y la identificación de sus necesidades son importantes en la evaluación de la seguridad de sus niños.  Si se identifican necesidades, CPS le ayudará a conectarle con los servicios y/o recursos apropiados.  Si bien la investigación de CPS puede ser un proceso difícil, es nuestra meta trabajar con usted para ayudarle a proteger la seguridad de sus hijos y ayudarle a obtener la ayuda necesaria para poder enfrentar la tarea difícil de criar a sus hijos.  Como parte de esta investigación, le sugerimos que nos llame con cualquier pregunta o preocupación que pueda tener al número de teléfono indicado más abajo.

La investigación se completará dentro de sesenta (60) días. Se le notificará sobre el resultado de la misma por escrito.  El informe será determinado “infundado” cuando no exista evidencia verificable de abuso o maltrato infantil.  El informe será  determinado “indicado” cuando exista alguna evidencia verificable de abuso o maltrato infantil. 

Todos los reportes de abuso y maltrato infantil son confidenciales y solamente pueden ser divulgados a personas autorizadas por la Ley de Servicios Sociales del Estado de Nueva York.  Como sujeto de un reporte, usted tiene el derecho a recibir una copia de la información contenida en el Registro Central del Estado.  Para solicitar una copia de esta información, por favor escriba a la siguiente dirección:

New York State

Office of Children and Family Services 

State Central Register 

P.O. Box 4480

Albany, New York 12204-0480

Su carta debe incluir la ID del Caso (Case ID) y la ID de la Etapa de Ingreso (Intake Stage ID), las que están localizadas en la parte superior de la primera página de esta carta. También incluya su nombre completo, el/los nombre(s) completo(s) del/de los niño(s) nombrados en el informe, su dirección y la dirección del/de los niño(s).

Si se determina que el reporte es "indicado" y a usted se le identifica como la persona responsable de causar el abuso o maltrato infantil, usted puede solicitar que la determinación del informe sea enmendada de “indicado” a “infundado.” Para solicitar esa enmienda o cambio, usted debe escribir al Registro Central del Estado, a la dirección provista anteriormente, dentro de noventa (90) días de ser notificado de que el informe es “indicado.”

Si tiene alguna pregunta o desea discutir este informe, por favor póngase en contacto conmigo al  FORMTEXT 

     .

     
Trabajador(a)
     
Supervisor(a)  de la Unidad
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